Ime in priimek (s TISKANIMI CRKAMI) ﬂ ED

Matematika: drugi kolokvij - ratunski del Vpisna Stevilka
17. januar 2024

Cas Pisanja je 90 minut. Dovoljena je uporaba 1 lista A4 formata s
form.ulami..Za pozitivno oceno je potrebno zbrati vsaj 50 to¢k. Poskusi
Prepisovanja, pogovarjanja, uporaba elektronskih pripomotkov so
strogo prepovedani. Vse odgovore dobro utemeljite!

™M s W N

1. naloga (25 totk)
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a) (10 to¢k) Dolodi in klasjficiraj stacionarne totke,
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Naj bo podana funkcija f s predpisom f(x) =
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b) (5 to€k) Doloti intervale naraééanjaginl padanja.
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c) (5 totk) Doloti zalogo vrednosti funkcije f.
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d) (5 totk) Doloti tocko na grafu funkcije, da bo tangenta na graf funkcije v tej tocki
potekala skozi koordinatno izhodisce.
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2. naloga (25 totk)

a) (10 totk) Z uporabo metode Per partes izratunaj nedolo¢eni integral

f(2x+ 1)cosxdx.
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b) (15 totk) Z uvedbo primerne nove spremenljivke izratunaj dolo¢eni integral
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3. naloga (25 to¢k)

Dane so totke A(0,0,0), B(-1,3,0), C(5,-1,8), D(2t,1 1-1)

a) (7 tock) Izracuna] plos¢ino AABC.

.\ " Y

Ay - (~a3, o)@ al, A
l

AC‘ “F‘:. (5 -4 ‘2)

-

-5  sa A
ADXA(’J[Z}XF'
-

o
‘WF‘)ZO‘.’)@

b) (7 totk) Doloci vrednost parametra t tako, da bo premlca AD oklepala enaka kota

s premicama AB in AC.
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¢) (6 tock) Pri tako dolo¢enem parametru ¢ doloci prostormno piramide ABCD.
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d) (5 to¢k) Ali lahko izberemo vrednost parametra ¢ tako, da bodo to¢ke A, B, C in D
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4. naloga (25 totk)
Z Gassovo eliminacijo resi naslednji sistem:
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